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KOOPIVHATHAS ITOCKOCTS
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b. lNackanb



LLEJIN YPOKA

O600WNTL N cUCTEMATU3IUPOBATb 3HAHUA, NONMY4YeHHbIe
Nnpu paccCMOTPEHUU AHHOU TEMBbI.

NMpoBepuTb 3HAHMA yYaLUUXCA NPU NPOoBeAEHUMN
CaMOCTOATESIbHON pPadoThI.

B npouecce BbINOMHEeHUs1 y4eOHO-NO3HaBaTeNbHbIX
3aZlaHMI 3aCTaBUTb yYyalluxcsi yBuaeTb BOOYMIO CBA3b
KpacoTbl U MaTeMaTUKU, HenocpeacTBEeHHO
CONMPUKOCHYTbLCA C MUPOM NMPeKpacHOro nNpsiMo Ha ypoke.

CnnoTuTb KONMeKTUB npu paodorTe.

NMpooomxntb paboTy Haa CBA3KOWU, pa3roBOPHOMN peybio,
npaBunbHbIM (pOpMHUpPOBaHUEM BbIBOAOB N UTOIOB
ypoKa.



[loBTOpEeHue OCHOBHbIX
NMOHATUU TEMbI

Kak Ha3bIBaroTCH

nepneHAUKYnsipHbIe OCH Y
KoopauHaTt?
Omeem: 0 —_—

0Cbhb X — OCb a0CIMCC;



Y10 0Opa3yroT ocb abcuyucc
N OCb OpAMHAT BMecTe?

KOOPIHHATHBIE OCH

Kak Ha3bIiBaeTcsl NiIOCKOCTb,
Ha KOTOPOU UMeeTCH
npsMoyrosibHasi cuctema
KoopAuUHaT?

KOOP/IHUHATHAA IVIOCKOCTbD




Kak onpeagensercs Kak HaxogsaTcs
NnosioXXKeHme TOYKM Ha KOOPAMHATLI TOUKN?

NIOCKOCTU?
KOOPOMHATAMMU HY>KHO U3 TOYKMU
AY NMPOBECTU
6+ NMEPNEHOUKYNAPDBI K
50 OCAM KOOPOUHAT
4..
31 Kak 3anucbsiBaroTcs
2.4 KOooOpAUHAaTbl TOYKN?
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—t
-2 -1.112_ 1.2 3 4 Kak Ha3sbiBaeTcs
Pl Touka O (0;0)?
a4 HAYAIIO
Ad KOOPOUHAT




Kak pasgeneHa koopauHaTHas

NMNOCKOCTb?
HA 4 YETBEPTU

Mo

¥

Y10 MOXHO CKa3aTb O
KoopAMHaTaX TOUYKMU,
eCJIN TOYKa NeXuUT Ha :

a) ocu abcuumcc;

OPOUHATA 3TUX
TOYEK PABHA
HYIIO

0) ocu opauHar

ABCLIMCCA ITUX
TOYEK PABHA HYIIO



YCIH ABOTA

CPEOU OAHHbIX TOYEK
A(5;-2); B(1;4); C(-5;2); O(-2;-5); E(4;-3); K(0;-4); N(-3;6);M(5;0)

BbIBEPUTE TE, KOTOPbIE JIEXAT:

1) e nepeou 4yemeepmu; 2) 80 emopou Yyemeepmu,
B(1;4); C(-5; 2); N(-3;6)

3) 8 mpembeu 4yemeepmu;, 4) e 4yemeepmou Yyemeepmu;
A(-2;-5) A(5; -2); E(4;-3)

5) Ha ocu abcuucc; 6) Ha ocu opOuHam.

M(5;0) K(0;- 4)



OnpepenuTtb HOBbIE
KOOpAWHAaTbI TOYKN

y A A(5;-2), ecnu
| abcuucca
I nepemMecTunachb Ha
8 3 eANHMUbI
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3. OnpeaenuTb HOBbIE KOOpPAWHATDI
Toukn B(4;-2), ecnn opauHara
nepemMecTunacb Ha 8 eguHuL, BBepX.

B(4;6)

4. Onpeaenntb HOBbIE

o B(4;6) KoopAuHaThbl TOYku B
(4;6), ecnin ee
¢ B(4;3) opaouHarta
: . nepemMecTtunacb Ha 3
S D eAUHMULUbI BHU3.
X
O

B(4;-2) B(4;3)



PABOTA C [ PAO/KOM TEMIIEPATYPHI

KAKAA BbIJIA TEMIMEPATYPA BO3OYXA B 174? 44? 2247
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B KAKOE BPEMA TEMIMEPATYPA BO30YXA
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B kakoe Bpemsi Temnepartypa obiria camoun Hu3kon? Kakon?
B Kkakoe Bpemsi CyTOK TeMnepartypa Obinia caMou BbICOKOU?

B Kakou npomMeXXyTOK BpeMeHU TeMrnepaTypa noHMnxanacb?

B Kakou npomMeXyTOK BpeMeHU TeMrnepaTypa noBbiwianach?

!‘._-"-OC

¢ 0u 10 144 c 144 10 244

3101112144, 1681718 13 20 2\ 22 23




CAMOCTOATESIBHAA FPABOTA

OTmeTbTe Ha KOOPAUHATHOM NJTOCKOCTU TOUYKU U NMOCTPOUTE

nomaHnyo ABCOEMK
A(- 50) B( ,2) ( ,4) A( ) B( 4,5) (0:0)
(4;-4) (5 0)

[10 pUCYHKY Hanaute 3Ha4vyeHune
y(-3)= y(-1)= y @)=

[1lpn Kaknx 3Ha4YeHnsx  x
3HayeHune pyHkummn pasHo: 0; 37

[0 pUCYHKY HanauTe 3Ha4YeHune
y(-5)= y(-1) = y @)=

[1pn Kaknx 3Ha4yeHnsx  x
3HayeHune pyHKummn pasHo: 0;-57

[Mpn Kaknx 3HAYEHUAX X PYHKLMNSA MOMNOXUTENbHA ?

[Tpn KaknX 3HAYEHUAX X PYHKUMA oTpuuaTeribHa?



MPABWUJIbHbBIE OTBETDI
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y(-3)=3 y(-1)=4 y(3)=-4
y =0 npun x=-95; 1

y=3 npn x=-3; 1,2

y nonoxwurtenbHa npn -5<x<1

y oTpuuarensHa npun 1<x<4

y =0 npu x=-6; 0; 1,5; 5
=-5 npu x=4

y nosioxurtenbHa npu -6<x<1,5

y oTpuuarensHa npu 1,5<x<5



Paszesueaens
Jio2u4YecKoe MbiuwrieHue

5 & 0 C nomolublo Tpex

N TO4YeK, COeAUHEHHbIX
(-4;4) 1(0;4) OTpe3KaMu Hapucymure
Ha KOOpAMHaATHOM
NAOCKOCTU YNCIO NATH.

[ 3anuwute
- KoopAuHaThbl
NOCTPOEHHbIX TOYEK.




Paszesueaens
Jio2u4YyecKoe MbiuwrieHue

e [laHbl KOC AY
* (41); (35 T ); (3;0);
(2;-2) m ( 2 (-3;3) m
(-2;2); (-2
e OTMeTbTE B ., MyumTe
pl/lcyHOKi3 £ 10 1 2 3 4 5 ?» KU» He
COeaUHST s
.2..
a5

U3meHUTE MOJIOKEHHE OAHOM TOYKM TaK, 4YTOObI KOpoOBa
CMOTpeJIa B APYI'YI0 CTOPOHY. 3anMIIUTEe KOOPAMHATHI HOBOM
TOYKH.



[ IpocMomp 20m08bIX PUCYHKOE




OOMALUHEE SAOAHUE

0 HanoXxmTb nNpoCTENLUNA PUCYHOK Ha
KOOpPAMHATHYIO MNJIOCKOCTb U BbiNUCATb
OOCTAaTOYHOE KONMYEeCTBO KoopaAuHAaT
0N NOCTPOEHNS AaHHOIo PUCYHKa.



